



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Свидетельство о праве на получение социальной выплаты семье Пешкиных, Андрею и Ольге, вручала заместитель главы администрации Североуральского городского округа Виктория Левенко (справа)

Своя квартира – больше не мечта

В Североуральске вручили жилищные сертификаты

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

В Североуральском городском округе три молодые семьи смогут улучшить свои жилищные условия. ПЕШКИНЫ, СКВОРЦОВЫ и БЕСПАЛОВЫ стали счастливыми обладателями свидетельств о праве на получение социальной выплаты на строительство или покупку собственного жилья. Это стало возможным благодаря государственной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

В семьях Пешкиных и Скворцовых по двое детей, а в семье Беспаловых один мальчик Артём, он вместе с родителями пришел на церемонию вручения свидетельства. Получение

свидетельств молодыми семьями – это особенно значимое событие, учитывая, что 2024 год был объявлен президентом **Владимиром Путиным** Годом семьи.

Всего в этом году планируется предоставить социальные выплаты четырем молодым семьям, то есть еще одна молодая семья в течение года получит свидетельство о праве на получение социальной выплаты на строительство или покупку жилья. Сейчас в очереди на получение социальных выплат – 11 молодых семей.

Отметим, что работа по предоставлению социальных выплат молодым семьям на приобретение и строительство жилья ведется в Североуральском городском округе с 2009 года. За это время социальные выплаты получили уже 52 молодые семьи.

Предоставление сертификатов – не единственная мера

по обеспечению граждан жильем. В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, повышение энергетической эффективности и охрана окружающей среды в Североуральском городском округе на 2020-2027 годы» начались работы по ремонту пяти квартир, в которые будут расселены люди, чьи дома были признаны аварийными уже после 2017 года.

Кроме того, администрация округа в скором времени планирует объявить аукцион по поиску подрядчика на проведение работ по ремонту еще трех таких квартир, две из которых расположены в городе, а одна в поселке Калья. Отмечается, что работы по ремонту квартир для переселения граждан из аварийного жилья на этом не закончатся и продолжатся в том числе в текущем году.



Вера в Надеждинский

Власти Серова обеспечивают инфраструктурой новый развивающийся микрорайон

В последние годы в Серове активно развивается новый жилой район, в состав которого входят несколько микрорайонов, в том числе Надеждинский (комплекс I). Ранее здесь выдавались десятки земельных участков многодетным семьям и другим льготным категориям граждан. Чтобы запустить индивидуальное жилищное строительство, на территории необходимо построить всю необходимую инфраструктуру – провести электричество и газ, построить дороги.

Для решения возникших вопросов администрация Серовского городского округа заключила муниципальный контракт на строительство улично-дорожной сети микрорайона. Подрядчиком выступила компания ООО «Стандарт Строй». Полностью работы разбиты на два этапа, первый этап должен быть полностью реализован за 2024-2026 годы. Стоимость контракта на первый этап составила более 270 млн рублей.

В администрации пояснили, что первый этап предусматривает подготовительные работы и устройство щебеночного основания проезжей части улично-дорожной сети на 14 улицах общей протяженностью более семи километров. Также будет выполнено обустройство пересечений и примыканий, съездов, где будут установлены дорожные знаки.

На текущий год планируется возведение дорог на улицах Родниковой и Ясной, общей протяженностью 1,8 км и шириной шесть метров.



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В муниципалитете уже приступили к первому этапу проекта по строительству дорог

– В этом году мы начинаем строительство дорог, чтобы обеспечить доступность земельных участков, которые были предоставлены разным категориям граждан, включая многодетные семьи. Весь процесс дорожного ремонта будет тщательно контролироваться с целью обеспечения высокого уровня исполнения. Проведение этих работ будет способствовать развитию данного микрорайона, – отметил глава Серовского городского округа **Василий Сизиков**.

Устройство покрытия дорог запланировано на второй этап проекта. Учитывая интенсивность движения и категорию дороги, проектом предусмотрен облегченный тип покрытия. Устройство тротуаров и строительство наружного освещения на всем протяжении автодорог предусматривается также на втором этапе проекта.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Чистенькая пошла

В Новой Ляле установили новую станцию очистки воды

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

На Водоканале Новолялинского городского округа в текущем году был внедрен новый метод обеззараживания воды с помощью диоксида хлора. Для этого организация приобрела модульную станцию по производству комбинированного дезинфектанта «Диоксид хлора и хлор». Установку станции и пусконаладочные работы провели сотрудники Уральского научно-исследовательского химического института.

– Мы ввели в эксплуатацию более 50 таких модульных станций, в том числе в Свердловской, Тюменской, Московской областях, Пермском, Алтайском, Красноярском краях. Отзывы о качестве воды после подобной очистки превосходные, – рассказал руководитель группы пусконаладочных работ **Анатолий Симанов**.

Как отмечает местная газета «Обзорение», подобные модульные станции установлены и в других муниципалитетах, таких как Новоуральск, Сухой Лог, Верхняя Салда и Кушва. Главное преимущество новой технологии – реагент не относится

к категории химически опасных. При очистке воды улучшаются не только ее качество, но и органолептические (вкус, цвет, запах) показатели.

– Вода, обработанная инновационным дезинфектантом, не содержит канцерогенных веществ, в отличие от хлорированной. Для установки модульной станции на Водоканале были подготовлены производственные помещения, установлено необходимое оборудование и подведены коммуникации, – уточнил заместитель заведующего лабораторией 306 УНИХИМ **Вячеслав Свищицкий**.



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА С. БОНДАРЕНКО

Глава Новолялинского городского округа Сергей Бондаренко лично присутствовал при вводе нового водоочистного сооружения в эксплуатацию